TodoTelas.cl publica gratis sus productos

Condiciones Generales de Publicación

• Los productos se publican sin marca del fabricante, ni ninguna otra marca, que asocie la mercadería a una marca comercial.

• TodoTelas requiere comprobar la calidad de los productos y la seriedad del productor o importador, antes de publicar.

• TodoTelas visita a los productores/importadores, dentro de la ciudad de Santiago de Chile, para conocer las cualidades de los artículos que desea publicar.

• Los productores/importadores que se encuentren fuera de la ciudad de Santiago o en el extranjero, deberán enviar una muestra de sus productos.

• El traslado de las muestras que se envían a TodoTelas serán de costo del proveedor. 

• Si el productor/importador, requiere recuperar sus muestras, estas serán devueltas mediante flete por pagar.

• Cada producto, que se desea publicar, debe acompañar una descripción y las características técnicas de su confección. Esto incluye composición de las telas y accesorios, tallas, colores y otros datos que sean de interés para el cliente.

• Cada producto debe acompañar el precio neto de venta, en pesos chilenos o dólares americanos.

• Cada producto debe acompañar el período de tiempo durante el cual estará vigente la oferta*. 

• Cada producto debe acompañar el número mínimo de unidades que se desean vender, en cada transacción. 

• TodoTelas publicará el precio de venta que fije el proveedor. 

• Cada producto debe especificar el porcentaje de comisión, (del valor neto), que se ofrece a TodoTelas por la venta.

• Los precios que se indiquen deben incluir, en su monto, el servicio de despacho dentro de la ciudad de Santiago.

* Será responsabilidad del proveedor, comunicar las modificaciones futuras de precio que sufran los productos publicados. También lo será, la extensión del período de oferta. 

Cómo Publicar? 

Envíenos la descripción de la tela, ropa o accesorio que Usted puede proveer. Incluya, características técnicas de su confección (tela y accesorios), tallas, colores disponibles, plazo de entrega, precio en dólares americanos o pesos chilenos, venta mínima de unidades y porcentaje de comisión, sobre el valor neto, que ofrece a TodoTelas. Adjunte una foto.

Envíe todo a: publicar@todotelas.cl 

Si desea tener una guía, que específica los items de información, que deben acompañar a los productos, pulse en este lugar para obtener el documento.
Una vez recibida, nosotros en TodoTelas analizaremos la información y le daremos un respuesta dentro de un máximo de 5 días. Esta respuesta incluirá las razones por las cuales estamos interesados en publicar sus productos o las razones por las cuales no estamos interesados en hacerlo. Nuestros expertos analizan las condiciones, evaluando el tipo de prenda y su precio. Si estas condiciones nos parecen apropiadas, considerando la situación del mercado, nos haremos cargo de la publicación de las telas o artículos textiles de la mejor forma posible. Tanto es así, que al ser necesario generar una página nueva en nuestro sitio web, para ofrecer el o los productos, la crearemos sin costo y con la mejor gráfica que esté a nuestro alcance.

